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MODULARITA’ 
moduli affiancabili senza limitazione di 

misure in larghezza e sporgenza.

Illuminazione con strip led esterno 
(rgb) ed interno bianco.

Un sistema di raccolta acqua, grondaie 
perimetrali e pluviali, fa defluire l’acqua 

attraverso le colonne. Le lame sono state 
progettate per permettere l’evacuazione 

dell’acqua attraverso un gocciolatoio 
integrato.

ORIENTAMENTO 
Rotazione delle lame fino a 135°

CHIUSURE 
Possibilità di chiusura con tende 

tecniche verticali, sistemi di vetrate 
scorrevoli e tende a drappo

PLUS PRODOTTO



keoutdoordesign.com

KEDRY PRIME

Schermatura solare autoportante in alluminio con tetto a lame orientabili composta da una trave portante 
perimetrale e relative grondaie applicate che consentono il deflusso dell’acqua.
La movimentazione avviene attraverso l’utilizzo di motori tubolari.
Struttura che si differenzia per la sua mobularità senza limiti di misura in larghezza e profondità con un 
estetica “pulita” senza viti a vista.
Resistenza al vento garantita fino alla classe 6 secondo la EN 13561.

100 500185 705 per modulo

OPTIONAL

LUCI VERTIKA VETRATE



INFORMAZIONI TECNICHE

Schema tecnico generale
23

034
5

7050*
da 0° a 135°160 200 160

colonna obbligatoria oltre l.300 cm. e sp. 605 cm per modulo

5000

4680

Dimensioni profili

226

Profilo lama

160

160

144

79

Sezione travi

23
0

160

A standard

23
0

160

B optional

23
0

160

C optional



INFORMAZIONI TECNICHE

Attacchi a terra

50

70

Applicazione a parete

Dx/Sx
Staffa rinforzo centrale 

per L. > 275

N°Lame N°Lame

9

17

13

21

27

32

11

19

25

30

15

23
24

29

225

385

305

465

585

685

265

425

545

645

345

505
525

625

8

16

12
26

31

10

18

20

14

22

28

33

205

365

285
565

665

245

405

445

325

485

605

705



2 L

cm 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000

205 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

225 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

245 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

265 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

285 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

305 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

325 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

345 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

365 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

385 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

405 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

425 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

445 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

465 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

485 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

505 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

525 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

545 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

565 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

585 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

605 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

625 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

645 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

665 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

685 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

705 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

TERMINE
DESCRITTIVO

VELOCITA’
VENTO
m/sec 

VELOCITA’
VENTO
m/sec 

VELOCITA’
VENTO
Nodi 

EFFETTI DEL VENTO SULLA TERRA EN 13561

4 Vento moderato 5,5 - 7,9 20 - 28 11 - 16 Si sollevano polvere e pezzi di carta; si muovono i rami piccoli degli alberi. Classe 1

5 Vento teso 8,0 - 10,7 29 - 38 17 - 21 Gli arbusti con foglie iniziano a ondeggiare; le acque interne s’increspano.

Si muovono anche i rami grossi; gli ombrelli si usano con difficoltà.

Gli alberi iniziano a ondeggiare; si cammina con difficoltà contro vento.

Classe 2

6 Vento fresco 10,8 - 13,8 39 - 49 22 - 27 Classe 3

7 Vento forte 13,9 - 17,1 50 - 61 28 - 33 Classe 4

8 Burrasca 17,2 - 20,7 62 - 74 34 - 40 Si staccano rami dagli alberi; generalmente è impossibile camminare contro vento.

Possono verificarsi leggeri danni strutturali agli edifici (caduta di tegole o di coperchi dei camini).

Classe 5

9 Burrasca forte 20,8 - 24,4 75 - 88 41-47 Classe 6

RESISTENZA AL VENTO
 
La resistenza al vento di una schermatura solare esterna si caratterizza dalla capacità di 
supportare carichi definiti simulando l’azione del vento con pressione positiva o negativa. 
Allo scopo di definire una correlazione tra la classe di resistenza al vento secondo le classi definite dalla norma tecnica EN 
13561 e la velocità del vento espressa in Km/h, viene utilizzata una tabella comparativa con la scala Beaufort. La Scala di 
Beaufort classifica i venti in base alla velocità in cui spirano. La velocità del vento è misurata in chilometri orari (km/h) o 
in nodi tramite uno strumento di misura, detto anemometro, ad un’altezza di circa 10 metri dal terreno piatto.

Nota bene: in presenza di vento superiore alla classe massima, è necessario avvolgere/impacchettare il telo 
o portare le lame in posizione verticale. Per la valutazione della resistenza al vento delle chiusure perimetrali 
( Vertika, Vertika Prime, Line glass) si faccia riferimento alle dichiarazioni di prestazione dei prodotti stessi. 
L’apertura e la chiusura delle schermature può essere controllata mediante l’installazione di sensori (sole, vento, pioggia). Tale 
ausilio non sostituisce la necessità di sorveglianza e di una eventuale azione manuale di messa in sicurezza della schermatura a 
causa di superamento della classe di resistenza al vento massima, o di carichi impropri sul prodotto. Non è pertanto garantita l’azione 
di messa insicurezza del prodotto attraverso i sensori.

CERTIFICAZIONE VENTO

1 L

cm 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500

205 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

225 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

245 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

265 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

285 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

305 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

325 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

345 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

365 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

385 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

405 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

425 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

445 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

465 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

485 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

505 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

525 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

545 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

565 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

585 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

605 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

625 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

645 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

665 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

685 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

705 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9



CERTIFICAZIONE VENTO

2 P

cm 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500

394 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

434 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

474 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

514 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

554 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

594 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

634 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

674 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

714 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

754 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

794 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

834 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

874 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

914 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

954 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

994 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1034 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1074 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1114 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1154 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1194 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1234 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1274 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1314 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1354 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1394 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

3 P

cm 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500

583 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

643 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

703 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

763 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

823 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

883 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

943 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1003 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1063 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1123 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1183 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1243 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1303 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1363 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1423 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1483 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1543 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1603 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1663 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1723 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1783 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1843 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1903 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1963 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

2023 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

2083 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

6 L

cm 600 675 750 825 900 975 1050 1125 1200 1275 1350 1425 1500

394 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

434 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

474 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

514 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

554 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

594 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

634 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

674 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

714 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

754 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

794 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

834 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

874 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

914 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

954 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

994 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1034 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1074 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1114 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1154 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1194 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1234 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1274 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1314 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1354 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1394 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

3 L

cm 600 675 750 825 900 975 1050 1125 1200 1275 1350 1425 1500

205 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

225 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

245 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

265 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

285 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

305 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

325 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

345 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

365 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

385 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

405 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

425 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

445 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

465 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

485 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

505 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

525 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

545 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

565 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

585 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

605 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

625 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

645 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

665 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

685 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

705 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

4

cm 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000

394 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

434 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

474 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

514 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

554 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

594 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

634 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

674 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

714 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

754 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

794 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

834 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

874 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

914 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

954 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

994 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1034 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1074 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1114 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1154 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1194 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1234 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1274 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1314 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1354 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1394 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

6 P

cm 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000

583 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

643 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

703 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

763 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

823 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

883 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

943 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1003 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1063 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1123 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1183 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1243 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1303 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1363 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1423 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1483 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1543 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1603 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1663 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1723 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1783 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1843 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1903 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

1963 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

2023 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

2083 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9



CERTIFICAZIONE VENTO

2 SC

cm 400 450 500 550 600

205 9 9 9 9 9

225 9 9 9 9 9

245 9 9 9 9 9

265 9 9 9 9 9

285 9 9 9 9 9

305 9 9 9 9 9

325 9 9 9 9 9

345 9 9 9 9 9

365 9 9 9 9 9

385 9 9 9 9 9

405 9 9 9 9 9

425 9 9 9 9 9

445 9 9 9 9 9

465 9 9 9 9 9

485 9 9 9 9 9

505 9 9 9 9 9



ACQUE METEORICHE

Il prodotto pur essendo progettato e destinato all’uso di schermatura solare, può essere impiegato anche in presenza di pioggia*.

*L’impermeabilità alle acque meteoriche, può essere compromessa e quindi non garantita a fronte di condizioni meteorologiche particolarmente avverse 
(forti piogge o piogge accompagnate da vento). I sistemi di deflusso dell’acqua devono essere sempre opportunamente controllati e mantenuti liberi da 
ingombri. La formazione di condensa sul telo non è da considerarsi difetto, si tratta di un fenomeno naturale.



FINITURA SUPERFICIALE

Il processo di verniciatura KE prevede standard qualitativi elevati, con un pretrattamento in 8 stadi di sgrassaggio, 
disossidazione, e trattamento protettivo prima della verniciatura. Grazie a quest’ultima fase, componenti e 
profili sono ulteriormente garantiti nei confronti di situazioni ambientali particolarmente gravose. A conclusione 
del processo i profili e componenti vengono verniciati con polveri epossidiche a base di resina poliestere. 
Periodicamente i particolari di ogni componente trattato vengono testati in nebbia 
salina secondo la norma ISO 9227 a conferma della conformità e costanza del processo. 
La norma di prodotto europea EN 13561:2015 definisce le classi di resistenza alla corrosione 
delle parti metalliche che costituiscono il prodotto secondo la tabella riportata sotto. 
I test effettuati sulla verniciatura dei componenti e profili ci permettono di classificare il prodotto nella classe 
massima raggiungibile secondo EN 13561: 2015, C2/4 ( 48 h – componenti interni, 240 h – componenti esterni). 
 
Dotato dei più moderni sistemi di controllo di processo tra i quali, un impianto di monitoraggio continuo dove vengono 
registrati e corretti i parametri di lavoro ogni 2 minuti, il nuovo comparto di verniciatura garantisce il miglioramento 
delle caratteristiche qualitative del prodotto, limitando al massimo il rischio di inquinamento ambientale. 
Una scelta nata dalla volontà di essere sempre al passo con le tecnologie, 
garantire la sicurezza dell’operatore e assicurare un basso impatto ambientale. 
Grazie alle nanotecnologie, il rivestimento attuato costituisce un’eccellente base per 
l’ancoraggio delle vernici, assicurando ottima adesione e resistenza alla corrosione. 
L’impianto, in cui potranno essere trattati manufatti in alluminio o ferro zincato con lunghezza 
fino ai 7 metri, prevede 7 vasche di trattamento, 1 forno di asciugatura a doppio scomparto, 1 
forno di polimerizzazione e 1 impianto di depurazione per il trattamento delle acque di scarico. 
Il vero focus dell’impianto sono però le due cabine di verniciatura a polveri, ciascuna con 4 postazioni per il ritocco 
manuale. Le cabine consentono una maggiore continuità produttiva, grazie alla drastica riduzione dei fermi impianto 
per il cambio colore.

Classi 1 2 3 4

Componenti  
interni 24 48

Componenti 
esterni 48 96 240

RESISTENZA ALLA CORROSIONE



Ral standard (senza supplemento)

COLORI RAL

9010 WHITE 9010 WHITE 
OPACO

9003 COTTON 
OPACO

1013 OFF WHITE 1013 OFF WHITE 
OPACO

9002 WHITE 
GRAY OPACO

1015 SAND 
OPACO

9006 ALUMINIUM 9006 ALUMINIUM 
OPACO

9007 DARK 
ALUMINIUM

9007 DARK 
ALUMINIUM 

OPACO

7042 GREY 
STONE OPACO

7016 IRON 
OPACO

7021 OFF BLACK 
OPACO

CARBON RUVIDO 7030 WARM 
GREY OPACO

7006 DUST 
OPACO

7038 RESIN 
OPACO

7044 
NATUSTONE 

OPACO

1019 WASHED 
WOOD OPACO

8014 CLASSIC 
BROWN OPACO

CORTEN RUVIDO 8017 GROUND 
OPACO

3007 BLACK RED 
OPACO

8019 NIGHT 
BROWN OPACO

5000 MONLIGHT 
OPACO

NCS S1515-R80B 
SKY RUVIDO

NCS 1050-B30G 
POOL OPACO

6025 LEAF 
OPACO

6003 FOREST 
OPACO

6007 MIMETIC 
OPACO

5002 PRIME B 
OPACO

3002 PRIME R 
OPACO

1023 PRIME Y 
OPACO

NO STANDARD

Quando si affronta il colore lo si fa con la consapevolezza che tutto il nostro mondo è disegnato dalla 
luce. E il colore altro non  è che una scomposizione della luce.  La materia che osserviamo assorbe tutti  
i colori dell’iride, rimandando allo sguardo soltanto il colore che la definisce.  Ecco 
perché è così importante riconoscere lo stretto legame che c’è tra colore e materia. Per 
questo progetto, tre sono le parole chiave che guidano la ricerca: Parole, Luoghi, Materie. 
PAROLE: Dare un nome ai colori è importante per renderli familiari, facilmente riconoscibili. 
LUOGHI:I luoghi definiscono i colori. Riconoscere diverse tipologie di luoghi 
è un punto di partenza per definire e suggerire abbinamenti cromatici. 
MATERIE: Gli oggetti non vivono in modo solitario, ma si abbinano all’ambiente che li circonda: analizzare i materiali 
che compongono l’ambiente stesso aiuta a prendere decisioni; a decidere per esempio se l’attitudine del luogo è al 
mimetismo o se invece esso è vocato ad essere un segno architettonico riconoscibile.

COLORI



È sempre più attuale l’esigenza di edifici ad altissima prestazione che presentino un fabbisogno 
energetico molto basso, coperto in misura significativa da energia derivata da fonti rinnovabili. 
In particolare la limitazione degli apporti solari è uno degli aspetti più importanti del comfort 
termico estivo. In questo contesto il contributo delle schermature solari risulta essere essenziale. 
Il valore gtot determina la capacità della schermatura solare di mantenere, in un ambiente esposto direttamente 
all’irraggiamento solare, una temperatura più confortevole rispetto a quella che si avrebbe con la presenza del solo vetro. 
Gli apporti solari sono direttamente proporzionali alla trasmittanza totale di 
energia solare gtot, valore dipendente dalla vetrata e dalla schermatura esterna. 
La norma di prodotto europea EN 13561:2015 e la norma EN 14501 identificano 5 classi di prestazione energetica 
come da tabella riportata sotto.

Ogni prodotto KE possiede un valore di Gtot in funzione del tessuto/profili di schermatura utilizzati. Per i dettagli si 
faccia riferimento alle indicazioni fornite con la scheda tecnica del tessuto e all’etichetta CE.

RISPARMIO ENERGETICO _ G TOT

Effetto del Gtot sul comfort termico

Valore Gtot >= 0,50 >= 0,35 e < 
0,50

>= 0,15 e < 
0,35 >= 0,10 e <0,15 < 0,10

Classe 0 1 2 3 4

Effetto molto 
lieve Effetto lieve Effetto 

moderato
Effetto 
buono

Effetto molto 
buono



OPTIONAL CHIUSURE LATERALI _ LINE GLASS

Vetrate scorrevoli con ante senza profili e peso scaricato a terra. Binario inferiore alto soli 18 mm. Movimentazione delle 
ante a sinistra o a destra, con cambio verso rapido anche in fase d’opera. Chiusura laterale o centrale. 
Impacchettamento con vetrate allineate. Regolazione in altezza fino a 8 mm per ogni singola anta. Sistema scomponibile 
per una facile pulizia. Chiusura con autoblocco e/o serratura. In presenza di forti piogge o piogge accompagnate da vento 
non è garantita la completa impermeabilità.

Dettagli tecnici



OPTIONAL CHIUSURE LATERALI _ VERTIKA

Vertika è una chiusura verticale che permette di proteggere dal sole e dagli agenti atsmosferici.  
Può essere provvista di WIND BLOCK, cioè un sistema di bloccaggio e tensionamento del telo.  
Con Vertika si possono utilizzare tessuti oscuranti e filtranti per poter gestire al meglio l’irraggiamento solare.

• DISPONIBILI: 
 
PRIME GPZ I 
110 GPR 
110 GPZ 
130 GPR 
130 GPZ

WIND BLOCK: Sistema di blocco automatico del terminale applicabile alle Vertika 110 e 130. Sotto l’azione del vento il terminale viene 
bloccato in posizione bassa se il tessuto, a tenda aperta, è costantemente tensionato.

Dettagli tecnici
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OPTIONAL CHIUSURE LATERALI _ PORTE E TENDE A DRAPPO

Le porte sono state progettate per poter dare protezione 
all’aria, all’acqua ed al vento. Sono realizzate con profili estrusi in lega di alluminio (EN-AW 6060-T6) e vetro stratificato antisfondamento ed 
antinfortunistico 4+4 pvd 0,76 a norma secondo la UNI 7697 2014. 
Le porte sono disponibili nella versione ad un anta o a due ante.

La struttura può essere arricchita internamente anche con delle tende ornamentali a drappo: quel tocco romantico e gentile in più, che sarà sicuramente 
apprezzato da chi ricerca un po’ di privacy o vuole “una stanza tutta per sé”.
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Tessuti

• PRECONTRAINT 622 OSCURANTE 
PRECONTRAINT 302 
CRISTAL 
CRISTAL RES. 
COPACO 
STAR SCREEN 
IRISUN BLOCKOUT 
FABRINET 
ACRILICO 
SOLTIS PERFORM 92 
SOLTIS HOTIZON 86 
SOLTIS HARMONY 88 
SOLTIS OPAQUE B92 
SOLTIS PROOF W96

TESSUTI

Confort termico e perfetta integrazione estetica grazie ad un’ampia gamma di tessuti tecnici (oltre 500) che permettono 
la regolazione del fattore solare in base alle specifiche esigenze dell’edificio, assicurando la massima coerenza stilistica. 
Tutti i tessuti sono certificati secondo la norma tecnica per la marcatura CE del prodotto EN 13561 ed EN 14501

N.B. 
Per ulteriore specifiche sui tessuti consultare la guida ai Tessuti.

PRECONTRAINT 622 
OSCURANTE 
PRECONTRAINT 302 
CRISTAL 
CRISTAL RES. 
COPACO 
STAR SCREEN 
IRISUN BLOCKOUT 
FABRINET 
ACRILICO 
SOLTIS PERFORM 92 
SOLTIS HOTIZON 86 
SOLTIS HARMONY 88 
SOLTIS OPAQUE B92 
SOLTIS PROOF W96
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DOP



OPTIONAL_LUCI

DATI_TECNICI:

STRIP LED

Watt 10W

Volt 24V

Flusso 830lm

Colore temperatura 3400 K

Led/m 98 led/m

L’illuminazione copre un ruolo molto importa per  permettere l’uso della pergola in qualsiasi ora del giorno. Ke utilizza gli 
strip led integrandoli perfettamente nei profili delle strutture. 
La tecnologia Led scelta permette un basso consumo energetico, molteplici applicazioni e una modulabilità nel colore e 
nell’intensità utilizzando un semplice telecomando.

N.B. 
Per ulteriore specifiche consultare la guida all’illuminazione.



keoutdoordesign.com

CERTIFICAZIONI

EN ISO 9001 _ Qualità
KE ha adottato un Sistema di gestione per la Qualità conforme ai requisiti EN ISO 9001 allo 
scopo di mantenere ed aumentare la qualità aziendale e perseguire la soddisfazione delle 
aspettative dei clienti. Questo miglioramento continuo, attraverso il controllo di tutti i processi  
e la  determinazione dei rischi e delle opportunità, impegna tutta l’organizzazione nello sviluppo 
di sistemi per garantire la sicurezza e l’affidabilità del prodotto e nella ricerca di soluzioni e 
tecnologie innovative.

OHSAS 18001 _ Sicurezza
KE ha attivato un Sistema di Gestione per la Sicurezza come parte integrante della propria 
organizzazione lavorativa, impegnandosi ad organizzare l’intera struttura al fine di perseguire 
degli obiettivi di miglioramento continuo in fatto di tutela della sicurezza e della salute. Sono 
promosse la formazione, la conoscenza e il rispetto della legislazione vigente in materia di Salute 
e Sicurezza sul lavoro, la cooperazione e la collaborazione, sono privilegiate le azioni preventive 
in modo da minimizzare la probabilità di condizioni di non conformità.

EN ISO 14001 _ Ambiente
KE è certificata ISO 14001 per la gestione Ambientale e desidera porsi come esempio per il 
rispetto della risorsa ambientale e per il miglioramento continuo del suo sistema di gestione 
ambientale comprendendo esigenze ed aspettative delle parti interessate. Si impegna al 
miglioramento continuo e alla prevenzione dell’inquinamento nel rispetto di leggi, regolamenti e 
norme applicabili; rileva sistematicamente ogni impatto ambientale dei processi di lavorazione, 
promuove la cultura del recupero e del riciclo in azienda e nella filiera di produzione correlata.

MARCATURA CE _ EN 13561
La marcatura CE delle tende da esterno segnala al Consumatore che il prodotto così etichettato 
può circolare liberamente nel mercato unico dell’UE, in quanto conforme alle disposizioni 
comunitarie che vedono nel principio di sicurezza il perno di ogni prodotto che abbia una normativa 
armonizzata di riferimento. La verifica della capacità di resistenza al vento; la chiara indicazione 
delle capacità della tenda di contribuire al risparmio energetico dell’edificio (gtot) sono alcuni degli 
impegni che il Fabbricante dedica al prodotto e che rende evidenti al Consumatore nell’apporre 
il Marchio CE completo di tutti i suoi elementi costitutivi. Il nome del fabbricante, la norma di 
riferimento (nel nostro caso EN 13561) accompagnano un prodotto correttamente adeguato alle 
indicazioni europee.

MARCATURA CE _ EN 1090-1
KE ha esteso nel 2015 la marcatura CE anche alle protezioni fisse da esterno che rientrano tra 
i componenti strutturali in alluminio contemplati dalla norma internazionale EN 1090-1. La 
marcatura dei prodotti assicura l’applicazione di una rigorosa progettazione strutturale e la 
fabbricazione con processi qualificati, risorse industriali adeguate e personale qualificato.



KE si è adattata alle nuove modalità di 
fruizione del prodotto lavorando a uno 
showroom digitale che è in grado di 
regalare all’utente un’esperienza visiva 
di forte impatto, uno spazio funzionale 
dove muoversi liberamente, ricevere 
informazioni dettagliate sui prodotti con un 
semplice clic, accedere in maniera veloce 
e intuitiva ai contenuti di interesse. Sono 
presenti contenuti visualizzabili come la 
realtà aumentata e file scaricabili come 
schede tecniche, brochure e modelli 3D.

keoutdoordesign.com

SHOW ROOM VIRTUALE
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B2B - CONFIGURATORE 3D

Il sistema ordini B2B KE è un servizio semplice e intuitivo per effettuare gli ordini comodamente online. 
Una grafica accattivante, numerose funzionalità ed una modalità di utilizzo facile e intuitiva che permette di 
accedere in tempo reale a tutte le informazioni relative allo storico degli ordini e al processamento di quelli 
attuali. Con il Configuratore 3D Cad Lite è invece possibile configurare i modelli Gennius e Bioclimatica 
grazie ad un catalogo online costantemente aggiornato. Grazie ad un’interfaccia facile da utilizzare, consente 
inoltre di formulare un preventivo completo riducendo al minimo l’errore.  



keoutdoordesign.com

SITO - BIM

La tecnologia BIM migliora il metodo di 
lavoro dei progettisti e ad oggi rappresenta 
la principale fonte di informazione per 
la realizzazione di un progetto. Con il 
BIM il modello è generato in un “3D 
parametrico” da cui possono discendere 
automaticamente una serie di informazioni 
come viste 2D, prospetti, sezioni ma 
anche computi metrici e molto altro. 
All’interno del sito KE è possibile trovare 
la galleria BIM dei principali modelli KE, 
le certificazioni e tutta la documentazione 
tecnica utile per ciascun prodotto: 
www.keoutdoordesign.com 
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KE - L’AZIENDA

UN GRUPPO, 
UNA VISIONE, 
UN GRUPPO IN EVOLUZIONE
Dal 1987 KE progetta e produce tende a 
bracci, a cassonetto, a caduta, cappottine, 
pensiline ed è specializzata in strutture 
ombreggianti che valorizzano la vivibilità 
dell’outdoor, fino ad arrivare alla 
riprogettazione e il restyling dell’arredo 
urbano. Sia per la varietà di gamma che per 
la profondità delle configurazioni, KE è una 
realtà manifatturiera in grado di soddisfare 
le richieste più esigenti di designer, 
architetti, serramentisti, tappezzieri e 
professionisti dell’outdoor.

Migliorare l’esperienza
 
Grazie alla professionalità e all’esperienza di KE 
potrai affidarti a prodotti di qualità studiati per 
migliorare l’esperienza outdoor dei tuoi clienti. Con 
KE sarà più facile vivere lo spazio esterno in perfetta 
sintonia con l’ambiente circostante, ampliando i punti 
di vista e garantendo il massimo comfort in tutte 
le stagioni.



It is about
Bioclimatica



IT  La rappresentazione grafica dei prodotti (immagini, dati tecnici e descrizioni) è realizzata al solo scopo di i l lustrare i l prodotto ed è 
puramente indicativa.

EN  The graphic representation of the products (pictures, technical data and descriptions) is made for the sole purpose of i l lustrating the product 
and is purely indicative.

FR  La représentation graphique des produits (photos, données techniques et descriptions) est faite dans le seul but d’i l lustrer le produit et est 
purement indicative.

ES  La representación gráfica de los productos (fotograf ías, datos técnicos y descripciones) se realiza con el único fin de i lustrar el producto y es 
meramente indicativa.
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MASSIMA 
PERSONALIZZAZIONE DI TUTTI 
I PRODOTTI 
tutto i l processo di 
progettazione e 
ingegnerizzazione del 
prodotto viene costruito su 
misura delle esigenze del
committente 

MAXIMUM CUSTOMIZATION 
FOR ALL PRODUCTS
The whole planning and 
engineering product 
process is built around 
customer requirements

MÁXIMA PERSONALIZACIÓN 
DE TODOS LOS PRODUCTOS
Todo el proceso de diseño 
e ingenierización del 
producto se elabora a 
medida de las
exigencias del comitente 

PERSONNALISATION 
OPTIMALE DE TOUS LES 
PRODUITSL’ensemble du 
processus de conception 
et d’ingénierie du produit 
est adapté aux besoins du 
client

CICLO DI PRODUZIONE 
INTERNO
automatizzato e 
all’avanguardia

INTERNAL PRODUCTION 
CYCLE.
State of the art and 
automatized manufacturing 
process

CICLO DE PRODUCCIÓN
INTERNO automatizado y a 
la vanguardia

CYCLE DE PRODUCTION 
INTERNE à la pointe de la 
technologie et automatisé

KE: THE RIGHT CHOICE
KE, LA CORRECTA ELECCION
KE, LE BON CHOIX.

MADE IN ITALY
KE è socia di 
FederlegnoArredo e
promuove da sempre la 
qualità Made in Italy nel 
mondo

MADE IN ITALY
KE forms part of 
FederlegnoArredo, 
promoting Made in Italy 
excellence worldwide

MADE IN ITALY
KE es socia de 
FederlegnoArredo y 
promueve desde siempre la
calidad Made in Italy en el 
mundo

MADE IN ITALY
KE est membre de
FederlegnoArredo et a
toujours promu la qualité
Made in Italy dans le monde
entier

INSTALLAZIONE E POST-
VENDITA
installazione effettuata 
esclusivamente da 
personale qualif icato KE 
e assistenza post vendita 
puntuale e garantita su tutti 
i prodotti

INSTALLATION AND POST-
SALE
Installation exclusively run 
by highly trained KE staff 
and post-sale assistance 
guaranteed on all products

INSTALACIÓN Y POSVENTA
Instalación efectuada 
exclusivamente por 
personal cualif icado KE y 
asistencia posventa puntual 
y garantizada en todos los 
producto

INSTALLATION ET APRÈSVENTE
Installation effectuée par
des partenaires qualif iés
par KE et service aprèsvente
réactif et garanti sur
tous les produits

BREVETTI
Ricerca e innovazione per 
performance assolutamente 
uniche e prodotti inimitabil i,
grazie a brevetti esclusivi 
dell’azienda

PATENTS
Research and innovation for 
unique performances and
products, due to exclusive 
company patents

PATENTES
Investigación e innovación 
para lograr rendimientos 
absolutamente únicos 
y productos inimitables, 
gracias a patentes 
exclusivas de la empresa

BREVETS
Recherche et innovation
pour des performances
absolument uniques et
produits inimitables, grâce
aux brevets exclusifs de
l’entreprise

KE 
la scelta giusta

Dal 1987 KE progetta e 
produce tende a bracci, 
a cassonetto, a caduta, 
cappottine, pensil ine 
ed è specializzata in 
strutture ombreggianti che 
valorizzano la vivibil ità 
dell’outdoor, f ino ad arrivare 
alla riprogettazione e i l 
restyling dell’arredo urbano. 
Sia per la varietà di gamma 
che per la profondità delle 
configurazioni, KE è una 
realtà manifatturiera in 
grado di soddisfare 
le richieste più esigenti 
di designer, architetti, 
serramentisti, tappezzieri e 
professionisti dell’outdoor.

Since 1987, KE designs and 
manufactures folding arm 
awnings, cassette, Drop 
awnings, canopies and it 
is specialized in shading 
structures that enhance the 
l ivabil ity of the outdoors, up 
to you get to redesign and 
restyling of the urban fabric. 
Both for the variety of the 
range and for the depth of 
the configurations, KE is a 
manufacturing reality in the 
industry able to fi l l the most 
demanding requirements 
of designers, architects, 

CERTIFICAZIONI
Marcature CE: 
Uni ISO 9001:2015
Uni ISO 45001: 2018
Uni ISO 14001: 2015
UNI EN 1090:2014

CERTIFICATIONS
CE:
Uni ISO 9001:2015
Uni ISO 45001: 2018
Uni ISO 14001: 2015
UNI EN 1090:2014

CERTIFICACIONES
Marcados CE:
Uni ISO 9001:2015
Uni ISO 45001: 2018
Uni ISO 14001: 2015
UNI EN 1090:2014

CERTIFICATIONS
Marquages CE:
Uni ISO 9001:2015
Uni ISO 45001: 2018
Uni ISO 14001: 2015
UNI EN 1090:2014

fabricators, upholsterers 
and outdoor professionals.

Una realidad de empresa 
sólida, articulada y de 
sustancial experiencia, l íder 
en el diseño y la producción 
de estructuras de 
protección solar, parte de 
un grupo, BAT Spa, realidad
internacional, que asegura 
sinergias positivas sobre los 
materiales, las soluciones y 
la innovación. KE invierte en 
investigación para uti l izar 
nuevas soluciones y volver 
más interesante el impacto 
estético.

Depuis 1987, KE conçoit 
et fabrique des stores de 
terrasse, stores verticaux, 
voiles et pergolas, se 
spécialisant ainsi dans les 
structures d’ombrage qui 
améliorent le confort en 
extérieur, jusqu’à la refonte 
du mobil ier urbain. Tant 
par la variété de la gamme 
que par la profondeur des 
configurations, KE est une 
entreprise capable de 
satisfaire les demandes 
les plus exigeantesde 
designers, architectes, 
fabricants et autres 
professionnels de l’outdoor.
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IT  IMPACCHETTAMENTO
sistema di lame con chiusura ad 
impacchettamento. Le lame in 
apertura e chiusura ruotano in un 
unico movimento. 
Dimensioni massime 
per s ingolo modulo 
L.450 P.611 cm

EN  RECTRACTABLE
Folding and retractable blades 
system. The opening and closing 
blades rotate in a single movement. 
Maximum dimensions for s ingle 
module 
W 450 P 611 cm .

FR  EMPAQUETEMENT
Système de lames rétractables 
par empaquètement. Les lames 
s’orientent et se rétractent dans un 
unique mouvement à l’ouverture 
et à la fermeture. Les dimensions 
réalisables pour un module simple 
sont de L 450 x A 611 cm 

ES  EMPAQUETAMIENTO
Sistema de lamas con cierre por 
empaquetamiento. Las lamas en 
apertura y cierre rotan en un único 
movimiento. Medidas máximas para 
el módulo sencil lo L450 S611 cm.

KEDRY SKYLIFE AWNINGS’ BENEFITS
VENTAJAS DE LOS TOLDOS PARA KEDRY SKYLIFE
LES POINTS FORTS DE KEDRY SKYLIFE

IT  INGOMBRO LAME              
COMPATTATE:
N° 28 lame - massimo ingombro 
106 cm.

EN  COMPACTED BLADES           
DIMENSIONS:
28 blades - maximum overall 
dimensions 106 cm.

FR  ENCOMBREMENT LAMES 
RÉTRACTÉES: 
28 lames – encombrement maximal de 
106cm.

ES  MEDIDAS LAMAS EMPAQUETADAS
Nº 28 lamas: máxima madedia 
106 cm.

IT  MODULARITÀ
moduli affiancabil i senza l imitazione 
di misure in larghezza e sporgenza. 

EN  MODULAR SYSTEM 
infinite number of modules can be 
installed side by side.

FR  MODULARITÉ modules 
additionnables sans l imites de 
mesures en largeur comme en 
avancée.

ES  MODULARIDAD 
módulos encajables, s in l imites para 
modificar su longitud de anchura y 
del saliente.

IT  ILLUMINAZIONE 
con strip led esterno (rgb) ed interno 
bianco.

EN  ILLUMINATION 
with LED strips external (rgb) and 
internal, blades.

FR  ECLAIRAGE
avec bandeaux LED Interne et
externe.

ES  ILUMINACIÓN 
con tiras LED interna y exterior, lamas.

IT  CHIUSURE
Possibil ità di chiusura con tende 
tecniche verticali integrate, s istemi 
di vetrate scorrevoli e tende a 
drappo.

EN  CLOUSURE
Possibil ity of s ide closures with 
vertical drop drown screens, s l iding 
glass doors and draped curtains.

FR  FERMETURE
Possibil ité de fermetures latérales
avec stores verticaux, vitrage
coulissant et/ou rideaux drapés.

ES  CIERRE
Posibil idad de cierre perimetral con 
toldos verticals, corredera de cristal 
y rideaux drapés.

IT PIOGGIA E CARICO VENTO
Un sistema di raccolta acqua, 
grondaie perimetrali e pluviali, 
fa defluire l’acqua attraverso le 
colonne. Elevate performance 
di resistenza al vento, testate e 
certif icate.

EN  A gutter system allows draining 
of water through the coumns. 
The louver blades have been 
designed to allow water draining 
along a built- in gutter, which work 
even when opening them. Wind 
resistance and the load.

FR  Un système de récupération de
l’eau avec gouttières pluviales
permet d’écouler l’eau à travers 
les colonnes. Les lames sont 
conçues pour permettre son 
évacuation sur un périmètre choisi 
de la pergola à l’aide d’un bac de 
récupération intégré.

ES  Un sistema de recogida de 
agua, cañerias pluviales, hace fluir 
el agua atravesando las columnas. 
Resistencia al viento 
y carga.

I punti di forza
di Kedry Skylife
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I l luminazione
Light
Lumière
I luminación

Tenda a rul lo Vert ika
Vert ika rol ler awnings
Stores verticaux Vertika 
Vertika cortinas enrollables

Testato e cer t i f icato 
CE e TUV
Tested and cert i f ied 
CE and TUV
Testé et cer t i f ié CE 
et TUV
Probado y 
cer t i f icado CE y TUV

Res istenza al sole
Sun res istance
Rés istance au solei l
Res istencia al sol

Res istenza al vento, 
classe 6
Wind res istance, 
grade 6
Rés istance au vent, 
classe 6
Res istencia al v iento, 
grado 6

Vetrate panoramiche L ine Glass
L ine Glass panoramic glass
Vitrage panoramique L ine Glass
Acristalamiento panorámico L ine Glass

Mass ima sporgenza: 
mod. s ingolo 611 cm
Maximum projection: 
s ingle module 611 cm
Avancée maximale: 
module s imple 611 cm
Protuberancia maxima: 
módulo único 611 cm

Mass ima larghezza: 
mod. s ingolo 450 cm
Maximum width: 
s ingle module 450 cm
Largeur maximale:
module s imple 450 cm
Ancho máximo: 
módulo único 450 cm

ES  Structure en aluminium, avec 
un toit avec des lames or ientables, 
étudiée pour assurer une étanchéité 
maximale face aux intempéries. 
Déplacement assuré grâce à des 
systèmes de moteur robustes et 
puissants. De style épuré, avec sa 
conf iguration modulaire, on peut 
couvri r tout type d’extér ieur, patio ou 
terrasse. Se ferme périmétralement à 
l’aide de tentes avec des fermetures 
éclair ou vitrage.

FR  Structure en aluminium, avec toit 
à lames or ientables, étudiée pour 
assurer une rés istance maximale face 
aux intempéries. Mouvement garanti 
par des systèmes motorisés robustes et
f iables. Au style épuré, grâce à sa
configuration modulaire, i l est poss ible
de couvri r tous types d’extér ieur, patio 
ou terrasse. Se ferme latéralement à
l’aide de stores ver t icaux z ippés ou
vitrage coul i s sant.

IT Biocl imatica in al luminio, con tet to 
a lame orientabi l i ed impachettabi l i , 
studiata per garanti re mass ima tenuta 
al le intemperie. Movimentazione 
garantita da s i stemi motoriz zati robust i 
e af f idabi l i . St i l i s t icamente pul ita, 
per la sua conf igurazione modulare 
s i presta a copri re quals ias i t ipo di 
dehor, patio o terrazzo. Chiudibi le 
perimetralmente con tende a z ip, 
vetrate panoramiche e tende a 
drappo.

EN  Aluminum framework with 
swivel ing louver blades, des igned 
to ensure optimal res istance against 
the elements. Moved by robust 
and powerful s i stems motors. Being 
modular and having a clean des ign, 
it f i ts any kind of patio, terrace and 
outdoor space. It can be closed al l 
around through either s ide awnings 
with z ippers or windows

BioclimaticaKEDRY SKYLIFE
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IT  MODULARITÀ
moduli affiancabil i senza l imitazione 
di misure in larghezza e sporgenza.

EN  MODULAR SYSTEM 
infinite number of modules can be 
installed side by side.

FR  MODULARITÉ 
modules additionnables, sans 
l imitation pour atteindre de plus 
grandes dimensions en largeur 
comme en avancée.

ES  MODULARIDAD 
módulos encajables, s in l imites para 
modificar su longitud de anchura y 
del saliente.

IT  ILLUMINAZIONE 
con strip led esterno (rgb) ed interno 
bianco. 

EN  ILLUMINATION 
with LED strips external (rgb), internal, 
blades.

FR  ECLAIRAGE 
avec bandeaux LED Interne, externe, 
lames.

ES  ILUMINACIÓN 
con tiras LED interna, exterior, lamas.

IT  CHIUSURE
Possibil ità di chiusura con tende 
tecniche verticali, s istemi di vetrate 
scorrevoli e tende a drappo .

EN  CLOUSURE
Possibil ity of s ide closures with 
vertical drop drown screens, s l iding 
glass doors and draped curtains.

FR  FERMETURE
Possibil ité de fermetures latérales 
avec stores verticaux, vitrage 
coulissant et/ou rideaux drapés.

ES  CIERRE
Posibil idad de cierre perimetral con 
toldos verticals, corredera de cristal y 
rideaux drapés.

IT  Un sistema di raccolta acqua, 
grondaie perimetrali e pluviali, 
fa defluire l’acqua attraverso 
le colonne. Le lame sono state 
progettate per permettere 
l’evacuazione dell’acqua attraverso 
un gocciolatoio integrato.

EN  A gutter system allows draining of 
water through the coumns. the louver 
blades have been designed to allow 
water draining along a built- in gutter, 
which work even when opening 
them.

FR  Un système de récupération de
l’eau avec gouttières pluviales
permet d’écouler l’eau à travers les
colonnes. Les lames sont conçues
pour permettre son évacuation sur un
périmètre choisi de la pergola à 
l’aide d’un bac de récupération 
intégré.

ES  A gutter system allows draining of 
water through the coumns. the louver 
blades have been designed to allow 
water draining along a built- in gutter, 
which work even when opening 
them. 

IT  ORIENTAMENTO
Rotazione delle lame 
fino a 135°.

EN  ORIENTATION 
rotation of blades unti l 135°.

FR  ORIENTATION
rotation des lames jusqu’à 135 °. 

ES  ORIENTATION
rotation des lames jusqu’à 135° .

IT  Resistenza al carico vento
elevate performance, testate e 
certif icate.

EN  Wind resistance and the load. 

FR  Résistance au vent et à la
charge.

ES  Resistencia al viento y carga.

I punti di forza
di Kedry Prime

KEDRY PRIME AWNINGS’ BENEFITS
VENTAJAS DE LOS TOLDOS PARA KEDRY PRIME
LES POINTS FORTS DE KEDRY PRIME
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FR  Un produit adapté à chaque
saison, qui permet de créer de 
nouveaux espaces extér ieurs 
confor tables et fonctionnels. Élégant
et personnal i sable. L’éclairage intégré
dans les prof i l s et dans les lames ains i
que la poss ibi l i té de fermetures
latérales permettent de prolonger
l’ut i l i sat ion de l’espace extér ieur 
même la nuit.

ES  Un producto funcional durante 
todo el año que permite crear nuevos 
espacios habitables y ut i l i tar ios al 
ai re l ibre. Elegante y personal izable. 
La i luminación integrada en los 
perímetros y en las lamas, y la 
pos ibi l idad de cierre perimetral 
permiten disf rutar del espacio exter ior 
también de noche.

EN  A functional product for every 
season, to create new outdoor 
spaces, extremely l iveable and 
functional. Elegant and customisable. 
The l ighting integrated in the prof i les 
and blades and the option for 
perimeter closures make the outdoor 
spaces l iveable at night as wel l.

IT  Un prodotto adatto ad ogni 
stagione, per creare nuovi spazi 
outdoor, v iv ibi l i e funzional i. Elegante 
e personal iz zabi le. L’i l luminazione 
integrata nei prof i l i e nel le lame e 
la poss ibi l i tà di chiusure perimetral i 
permettono di vivere lo spazio esterno 
anche di notte.

BioclimaticaKEDRY PRIME

i l luminazione
Light
Lumière
I luminación

Tenda a rul lo Vert ika
Vert ika rol ler awnings
Stores verticaux Vertika 
Vertika cortinas enrollables

Testato e cer t i f icato 
CE e TUV
Tested and cert i f ied 
CE and TUV
Testé et cer t i f ié CE 
et TUV
Probado y 
cer t i f icado CE y TUV

Res istenza al sole
Sun res istance
Rés istance au solei l
Res istencia al sol

Res istenza al vento, 
classe 6
Wind res istance, 
grade 6
Rés istance au vent, 
classe 6
Res istencia al v iento, 
grado 6

Vetrate panoramiche L ine Glass
L ine Glass panoramic glass
Vitrage panoramique L ine Glass
Acristalamiento panorámico L ine Glass

Mass ima sporgenza: 
mod. s ingolo 705 cm
Maximum projection: 
s ingle module 705 cm
Avancée maximale: 
module s imple 705 cm
Protuberancia maxima: 
módulo único 705 cm

Mass ima larghezza: 
mod. s ingolo 500 cm
Maximum width: 
s ingle module 500 cm
Largeur maximale: 
module s imple 500 cm
Ancho máximo: 
módulo único 500 cm
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ES  Lamel les or ientables pour graduer 
la lumière, protéger de la pluie et 
assurer un micro cl imat par fait sous 
la couverture. L’éclairage LED intégré 
permis une i l lumination  avec lumière.

FR  Lames or ientables pour réguler
l’apport en lumière, se protéger de la
pluie et assurer un microcl imat par fait
sous la pergola. L’éclairage LED
intégré permet une ut i l i sat ion
prolongée de la pergola.

EN  Swivel ing louver blades that 
al low l ight adjustment and protection 
from the rain, and ensure a per fect 
microcl imate under the roof. The 
integrated LED spotl ights ensure an 
i l lumination with ref lected l ight.

IT  Lame orientabi l i per modulare 
la luce, proteggere dal la pioggia e 
ass icurare un per fet to microcl ima 
al di sot to del la copertura. I led 
integrati nel la strut tura garantiscono 
un’i l luminazione a luce indiret ta. 
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FR  Kedry Pr ime, grâce à sa 
modular ité peut-être composé de 
plus ieurs modules reposant sur des 
poteaux communs et maintenant un 
des ign in imitable. I l peut être équipé 
de fermetures latérales : L ine glass, 
Ver t ika et r ideaux drapés.

ES  Kedry Pr ime presenta un s i stema 
modular que permite unir más 
estructuras s in dupl icar el pi lar 
central, conservando de ese modo un 
diseño inconfundible. Se puede dotar 
de cierres perimetrales: ventanales, 
Ver t ika y cor t inas.

EN  Kedry Pr ime’s modular ity al lows 
the combination of mult iple structures 
without having to double the central 
upright, keeping its unmistakable 
des ign. It can be f it ted with perimeter 
closures: glass panels , Ver t ika and 
drape

IT  Kedry Pr ime ha una modular ità 
che permette di af f iancare più 
strut ture senza raddoppiare i l pi lastro 
centrale mantenendo un des ign 
inconfondibi le. Può essere dotata 
di chiusure perimetral i: vetrate 
panoramiche, tende a rul lo integrate 
e tende a drappo.
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IT  MISURE MAX
copertura fino a 4 metri di 
larghezza, sporgenza 8 metri.

EN  MAX DIMENSIONS 
up to 4 meters can be covered, with 
8-meter projection.

FR  MESURES MAXcouvrir jusqu’à 4 
mètres de large, avancée 8 mètres.

ES  MEDIDA MÁXIMA 
cubierta de hasta 4 metros de 
anchura, saliente 8 metros.

IT  PROTEZIONE 
dai raggi solari attraverso la rotazione 
delle lame.

EN  SCREENING SUN RAYS 
through the swiveling louver blades.

FR  PROTECTION du rayonnement 
solaire grâce à la rotation des lames.

ES  PROTECCIÓN SOLAR 
mediante la rotación de las láminass.

IT  FLESSIBILITÀ DI INSTALLAZIONE
con fissaggio a parete, in 
autoportanza o come copertura 
su strutture preesistenti.

EN  FLEXIBLE INSTALLATION 
both wall-mount and free-standing 
installations are possible, and they 
can even serve as a roof for existing 
frameworks.

FR  FLEXIBILITE D’INSTALLATION 
adossée, autoportant, ou sur des 
structures existantes.

ES  INSTALACIÓN FLEXIBLE 
con fi jación a la pared, autoportante 
o como marquesinas sobre estruturas 
ya existent.

IT  ILLUMINAZIONE 
con strip led esterno (rgb) ed interno 
bianco. 

EN  ILLUMINATION 
with LED strips external (rgb), internal, 
blades.

FR  ECLAIRAGE
avec bandeaux LED Interne, externe, 
lames.

ES  ILUMINACIÓN 
con tiras LED interna, exterior, lamas.

IT  RESISTENZA AI CARICHI VENTO
elevate performance, testate e 
certif icate.

EN  WIND RESISTANCE 
and the load.

FR  RÉSISTANCE AU VENT
et à la charge. 

ES  RESISTENCIA AL VIENTO 
y carga.

IT  PIOGGIA
Un sistema di raccolta acqua, 
grondaie perimetrali e pluviali, 
fa defluire l’acqua attraverso 
le colonne. Le lame sono state 
progettate per permettere 
l’evacuazione dell’acqua 
attraverso un gocciolatoio 
integrato.

EN  RAIN
A gutter system allows draining 
of water through the coumns. the 
louver blades have been designed 
to allow water draining along a 
built- in gutter. 

FR  PLUIE
Un système de récupération de
l’eau avec gouttières pluviales
permet d’écouler l’eau à travers 
les colonnes. Les lames sont 
conçues pour permettre son 
évacuation sur un périmètre choisi 
de la pergola à l’aide d’un bac de 
récupération intégré.

ES  LLUVIA
Un sistema de recogida de agua, 
cañerias pluviales, hace fluir el 
agua atravesando las columnas. 
Las láminas han sido proyectadas 
para permitir la evacuación del 
agua mediante una cañería 
integrada.

I punti di forza
di Kedry Plus

KEDRY PLUS AWNINGS’ BENEFITS
VENTAJAS DE LOS TOLDOS PARA KEDRY PLUS
LES POINTS FORTS DE KEDRY PLUS
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FR  Les pergolas Kedry Plus 
représentent une solut ion polyvalente
également en termes d’instal lat ion. En
plus de la vers ion adossée et 
autoportante, i l existe également une
vers ion de toit sans poteaux, à 
instal ler sur une structure déjà 
existante. De cette façon, la même 
qual ité et fonctionnal ité de Kedry Plus 
peut être inséré dans n’importe quel 
contexte architectural.

ES  Los s i stemas Kedry Plus 
representan una solución versáti l para 
la instalación. Están disponibles tanto 
la vers ión con anclaje a la pared y 
pi lares de soporte como la vers ión 
de techo, desprovista de pi lares. 
De este modo la misma cal idad y 
funcional idad que nos ofrece Kedry 
se pueden uti l izar en diferentes 
contextos arquitectónicos.

EN  Kedry Plus are a versati le 
solut ion also as far as instal lat ion 
i s concerned. Two vers ions are 
avai lable: one with wal l -mount and 
support pi l lars and the other in roof 
style without pi l lars. Hence Kedry’s 
typical qual ity and functional ity 
can be appl ied to any architectural 
context.

IT  Le biocl imatiche Kedry Plus 
rappresentano una soluzione 
versati le anche per quanto r iguarda 
l’instal lazione. Oltre  al la vers ione 
addossata e autoportante s i propone 
la vers ione tet to pr iva di pi lastr i e da 
instal lare su strut tura appos itamente 
predisposta. In questo modo la 
medesima qual ità e funzional ità 
di Kedry Plus sono inser ibi l i in ogni 
contesto architet tonico.

BioclimaticaKEDRY PLUS

i l luminazione
Light
Lumière
I luminación

Testato e cer t i f icato 
CE e TUV
Tested and cert i f ied 
CE and TUV
Testé et cer t i f ié CE 
et TUV
Probado y 
cer t i f icado CE y TUV

Res istenza al sole
Sun res istance
Rés istance au solei l
Res istencia al sol

Res istenza al vento, 
classe 6
Wind res istance, 
grade 6
Rés istance au vent, 
classe 6
Res istencia al v iento, 
grado 6

Mass ima sporgenza: 
mod. s ingolo 810 cm
Maximum projection: 
s ingle module 810 cm
Avancée maximale: 
module s imple 810 cm
Protuberancia maxima: 
módulo único 810 cm

Mass ima larghezza: 
mod. s ingolo 400 cm
Maximum width: 
s ingle module 400 cm
Largeur maximale: 
module s imple 400 cm
Ancho máximo: 
módulo único 400 cm

Tenda a rul lo Vert ika
Vert ika rol ler awnings
Stores verticaux Vertika 
Vertika cortinas enrollables

Vetrate panoramiche L ine Glass
L ine Glass panoramic glass
Vitrage panoramique L ine Glass
Acristalamiento panorámico L ine Glass
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FR  Les vitrages coul i s sants permettent
de fermer latéralement la structure et
reposent au sol sur des rai l s en métal
de hauteur réduite (seulement 18
mm). I l s se coul i s sent vers la gauche
et vers la droite. Les vantaux de verre
se superposent pour un 
encombrement minimal une fois 
ouvert. Un système de joints assure
une protection contre la pluie et le
vent.

ES  Los ventanales correderos 
permiten cerrar las estructuras 
perimetralmente. Se f i jan al suelo 
sobre guías de metal de altura 
reducida (solo 18 mm) y se des l izan 
tanto hacia la derecha como hacia 
la izquierda. Las hojas se sobreponen 
ver t icalmente y están dotadas de 
juntas para proteger de la l luvia y del 
viento.

EN  S l iding windows al low perimeter 
closure of the biocl imatic pergola, 
they are anchored to the f loor on 
metal guides of minimal height 
(merely 18 mm) and s l ide both to the 
r ight or to the lef t. Wings are ver t ical ly 
overlapping and are f it ted with a 
sealer tr imming to protect them from 
wind and rain.

IT  Le vetrate scorrevol i panoramiche 
permettono di chiudere 
perimetralmente le pergole 
biocl imatiche, sono ancorate a 
terra su guide in al luminio ad altezza 
r idotta (solo 18 mm) e scorrono 
s ia a destra che a s in istra. Le ante 
in chiusura s i sovrappongono 
parzialmente e sono provviste di 
guarniz ione  per proteggere dagl i 
agenti atmosfer ici.

LINE GLASS 10-12
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VERTIKA

ES  Vert ika es un s i stema de cierre 
ver t ical que permite proteger del 
sol y de otros agentes atmosfér icos. 
Con Vert ika se pueden uti l izar tej idos 
opacos y semiopacos para poder 
gest ionar la entrada de luz de la 
mejor manera

FR  Ver t ika est une fermeture ver 
t icale qui permet de protéger du solei l 
et des agents atmosphériques. Avec 
Vert ika i l est poss ible d’ut i l i ser des 
t i s sus occultants et f i l t rants af in de 
gérer l’apport en lumière.

IT  Vert ika è una chiusura ver t icale 
che permette di proteggere dal sole e 
dagl i agenti atsmosfer ici. Con Vert ika 
s i possono ut i l iz zare tessut i oscuranti 
e f i l t ranti per poter gest i re al megl io 
l’i r raggiamento solare.

EN  Vert ical ly clos ing Vert ika protects 
f rom sun and atmospheric agents. 
With Vert ika, blanking and f i l ter ing 
fabrics can be used to manage l ight 
at best.
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ACCESSORIES AND FINISHES
ACCESSOIRES ET FINITIONS
ACCESORIOS Y ACABADOS

Accessori e 
finiture

IT  AUTOMAZIONE
sensori climatici (vento, pioggia, sole) combinati ad 
automazione di ultima generazione, permettono la 
creazione di scenari personalizzati, che definiscono 
tempo e modalità di apertura e chiusura della tenda. 
Le app per smartphone e tablet ne consentono un 
costante controllo da remoto.

EN  AUTOMATION 
wind, rain and sun sensors, together with cutting-
edge automation, allow to customize the awning use, 
defining when and how it should open or close. The 
apps for smartphones and tablets allow to remotely 
control the awnings in every moment

FR  AUTOMATISATION
capteurs météorologiques (vent, pluie, soleil) combinés 
avec l’automatisation de dernière génération. Cela 
permet la création de scénarios personnalisés, qui 
définissent l’heure et la méthode d’ouverture et de 
fermeture du store. Applications pour smartphones et 
tablettes permettent un contrôle constant à distance.

ES  AUTOMATISATION 
capteurs météorologiques (vent, pluie, soleil) combinés 
avec la automatisation de dernière génération, 
permettent la création de scénarios personnalisés, qui 
définissent le temps et la méthode d’ouverture et de 
fermeture du store. Applications pour smartphones et 
tablettes permettent un contrôle constant à distance

IT  SENZA FILI
Gestisci i dispositivi connessi tramite APP sul tuo 
smartphone, ovunque tu sia.

EN  WIRELESS
Manage connected devices via APP on your 
smartphone, wherever you are.

FR  WIRELESS
Gérez les appareils connectés via l’APP sur votre
smartphone, où que vous soyez.

ES  WIRELESS 
Gestiona los dispositivos conectados a través de la 
APP de tu smartphone, estés donde estés.

IT  Con il controllo smart Avvia i tuoi 
scenari con un solo click.

EN  With smart control Start your 
scenarios with a single click.

FR  Avec un contrôle intell igent 
Démarrez vos scénarios d’un simple clic.

ES  Con control inteligente Inicia tus 
escenarios con un solo clic.

IT  Programma e gestisci i suoi dispositivi 
da casa, a distanza o automaticamente.

EN  Program and manage its devices 
from home, remotely or automatically.

FR  Programmer et gérer ses appareils 
depuis chez soi, à distance ou 
automatiquement.

ES  Programe y gestione sus 
dispositivos desde casa, a distancia o 
automáticamente.

IT  Con uno smart speaker quando hai le 
mani occupate o stai guidando.

EN  With a smart speaker when your 
hands are full or you are driving.

FR  Avec un haut-parleur intell igent 
lorsque vos mains sont occupées ou que 
vous conduisez.

ES  Con un altavoz inteligente cuando 
tienes las manos ocupadas o estás 
conduciendo.

ACCESSORIES AND FINISHES
ACCESSOIRES ET FINITIONS
ACCESORIOS Y ACABADOS
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ACCESSORIES AND FINISHES
ACCESSOIRES ET FINITIONS
ACCESORIOS Y ACABADOS

IT  METALLI
le strutture metall iche sono costituite da profi l i ed 
accessori in alluminio termolaccato o acciaio (viterie 
inox). La resistenza alla corrosione è ottenuta grazie 
a innovativi processi di trattamento di superficie che 
permettono di classif icare i componenti esterni in  
classe 4 secondo EN 13561:2015. 

EN  METALS
the metal frames are composed of profi les and 
accessories made of steel or thermo-varnished 
aluminum (stainless steel hardware). Resistance to 
corrosion is ensured by innovative surface treatments 
that allow external components to rank in class 
EN 13561:2015.

FR  METAUX
Les structures métall iques sont constituées de profi ls 
et d’accessoires en aluminium thermo laqués ou en 
acier (vis inox). La résistance à la corrosion est obtenue 
grâce à des procédés innovants de traitement des 
surfaces qui permettent de classer les composants 
extérieurs en class EN 13561:2015.

ES  METALES
las estructuras metálicas están formadas por perfi les y 
accesorios de aluminio termolacado o acero (tornil los 
inox). La resistencia a la corrosión se ha conseguido 
gracias a innovadores procesos de tratamiento de 
superficies que permiten clasif icar los componentes 
externos en class EN 13561:2015.

Accessori e 
finiture

IT  TESSUTI
confort termico e perfetta integrazione estetica grazie 
ad un’ampia gamma di tessuti tecnici (oltre 500) che 
permettono la regolazione del fattore solare in base 
alle specifiche esigenze dell’edificio, assicurando 
la massima coerenza sti l istica. Tutti i tessuti sono 
certif icati secondo la norma tecnica per la marcatura 
CE del prodotto EN 13561 ed EN 14501

EN  FABRICS
thermal comfort and perfect aesthetic integration are 
guaranteed by a wide range of technical fabrics (over 
500), which allow to adjust the solar factor according 
the specific needs of the building, keeping the 
maximum consistency of style. All fabrics are certif ied 
in compliance to the technical regulations for CE 
marking: EN 13561 and EN 14501

FR  TISSUS
confort thermique et intégration esthétique parfaite
avec une large gamme de tissus techniques (500) qui
permettent l’ajustement du facteur solaire en fonction
des besoins spécifiques du l ieu tout en assurant une
cohérence de style maximum. Tous les tissus sont 
certif iés selon la norme technique pour le marquage 
du produit EN 13561 et EN 14501

ES  TEJIDOS 
confort térmico y perfecta integración estética gracias 
a una amplia gama de tejidos técnicos (más de 500) 
que permiten la regulación de factores solares en base 
a las exigencias específicas del edificio, asegurando 
la máxima coherencia esti l ística. Todos los tejidos 
están certif icados según la normativa técnica por la 
etiqueta CE del producto EN 13561 y EN 14501

IT  ESCLUSIVA KE - IRISUN BLOCKOUT
Il tessuto Irisun Blockout è l’equil ibrio perfetto tra 
design, protezione dal sole e 
comfort termico. Ir isun Blockout è l’innovativo tessuto 
con i l lato esterno in acri l ico
e quello interno in poliestere dall’aspetto luminoso e 
leggero

EN  KE EXCLUSIVE - IRISUN BLOCKOUT fabbric
Irisun Blockout fabric is the perfect balance between 
design, sun protection and 
thermal comfort. Ir isun Blockout is the innovative fabric 
with the outer s ide in acrylic 
and the inner s ide in polyester, with a bright and l ight 
look.  

FR  EXCLUSIF KE - IRISUN BLOCKOUT
Le tissu Irisun Blockout est l’équil ibre parfait entre le
design, la protection solaire et le confort thermique.
Irisun Blockout est un tissu innovant dont la face
extérieure est en acrylique et la face intérieure en
polyester d’aspect lumineux et léger.

ES  KE EXCLUSIVO - IRISUN BLOCKOUT 
El tejido Irisun Blockout es el equil ibrio perfecto entre 
diseño, protección solar y 
confort térmico. Ir isun Blockout es el innovador tejido 
con la cara exterior en acrí l ico
y la cara interior en poliéster bri l lante y l igero.

BLOCKOUTWATER 
REPELLENT
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BLACK RED 

MATT

RAL 6007 (W2) 

MIMETIC 

MATT

RAL 8017 (MW) 

GROUND 

MATT

RAL 8019 (MK) 

NIGHT BROWN 

MATT

RAL 7006 (ZA) 

DUST  

MATT

RAL 7038 (XG) 

RESIN 

MATT

RAL 9007 (GL) 

DARK ALU.

RAL 9007 (Z4) 

DARK ALU. 

MATT

CARBON (NV) 

ROUGH

RAL 7021 (T4) 

OFF BLACK 

MATT

RAL 7044 (TT) 

NATURAL 

STONE 

MATT

RAL 9006 (6O) 

ALUMINIUM 

MATT

RAL 9006 (G6) 

ALUMINIUM

RAL 7016 (Z6) 

IRON 

MATT

RAL 7030 (ZB) 

WARM GRAY 

MATT

RAL 7042 (7G) 

GREY STONE 

MATT

RAL 9003 (NJ) 

COTTON 

MATT

Standard

RAL 9010 (BX) 

WHITE

RAL 9010 (B2) 

WHITE MATT

RAL 8014 (MS) 

CLASSIC BROWN 

MATT

RAL 9002 (HL) 

WHITE GREY 

MATT

RAL 1013 (AX) 

OFF WHITE

RAL 1013 (A6) 

OFF WHITE 

MATT

CORTEN (MR) 

ROUGH

RAL 1015 (A7) 

SAND 

MATT

RAL 1019 (A4) 

WASHED 

WOOD 

MATT

SensitiveEssential
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FINISHES
FINITIONS
ACABADOS

Finiture

IT  Quando si affronta i l colore lo s i fa con 
la consapevolezza che tutto i l nostro mondo 
è disegnato dalla luce. E i l colore altro non  
è che una scomposizione della luce.  
La materia che osserviamo assorbe tutti  
i colori dell’ir ide, rimandando allo sguardo soltanto i l 
colore che la definisce.  
Ecco perché è così importante riconoscere  
lo stretto legame che c’è tra colore e materia. 
Per questo progetto, tre sono le parole chiave che 
guidano la ricerca: Parole, Luoghi, Materie.

EN  When we see color, we do it with the awareness 
that our whole world is created by l ight. Color is 
nothing more than components of l ight. The object we 
observe absorbs all l ight except what it reflects back to 
our eyes, only the color that defines it. 
This is why it is so important to recognize the close l ink 
that exists between color and matter. 
For this project, there are three keywords that guide 
the research: Words, Places, Matters.

FR  Lorsque nous faisons face à la couleur, nous le 
faisons avec la conscience que notre monde entier 
est conçu par la lumière. Et la couleur n’est rien de 
plus qu’un composant de la lumière. Le matériau que 
nous observons absorbe toutes les couleurs de l’ir is, se 
référant à l’oeil uniquement la couleur qui le définit. 
C’est pourquoi i l est s i important de reconnaître le l ien 
étroit qui existe entre la couleur et la matière. Pour 
ce projet, trois mots-clés guident la recherche : Mots, 
Lieux, Matériaux.

ES  Cuando nos enfrentamos al color lo hacemos 
con la conciencia de que todo nuestro mundo está 
diseñado por la luz. Y el color no es más que una 
descomposición de la luz. El material que observamos 
absorbe todos los colores del ir is, refiriéndose 
únicamente al color que lo define. 
Por eso es tan importante reconocer el estrecho 
vínculo que existe entre el color y la materia. 
Para este proyecto, hay tres palabras clave que guían 
la investigación: Palabras, Lugares, Materias
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